

立竿见影

红色通缉令发布四天 首名嫌犯戴学民落网

此前被南京市检察院立案调查,涉嫌贪污1100万
近期改换身份持外国护照潜回国内,昨被缉捕归案

记者4月25日从中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室获悉,4月22日,国际刑警组织中国国家中心局集中公布100名涉嫌犯罪外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令后,各省市追逃办和有关部门迅速行动,积极开展工作。4月25日上午11时,在公安部指挥下,上海、江苏、

安徽等省市追逃办和公安、检察机关密切配合,将公开曝光的百名逃犯之一戴学民缉捕归案,这是公布百名外逃人员后的首个落网人员。

戴学民,红色通缉令号码A-19/1-2002,原中国经济开发信托投资公司上海营业部总经理,涉嫌贪污1100万元,于2001年8月潜逃

出境,立案单位是江苏省南京市检察院。

戴学民近期改换身份持外国护照潜回国内。公安、检察机关发现线索后,及时开展缉捕工作,将其缉拿归案。

目前,戴学民已被执行刑事拘留,有关调查工作正在进行之中。

据中央纪委监察部网站



一路走好

4月25日3时59分,中共福建省委委员、泉州市委书记黄少萍同志因病抢救无效在泉州逝世,享年56岁。4月25日下午,中共泉州市委办公室发出讣告,定于2015年4月27日上午10:00在泉州宏福园1号厅举行黄少萍同志遗体告别仪式。遵照家属意愿,丧事从简。

福建泉州市委书记 黄少萍因病逝世

享年56岁,网友沉痛悼念



4月13日还在参加会议

2013年9月,黄少萍亲赴“东亚文化之都”评选活动终审工作会,是中国十个候选城市中唯一一个亲自到场讲解的市委书记。正是缘于她对泉州文化的深度理解,泉州以微弱差距“逆转”,当选为中国首个“东亚文化之都”。

在2014年11月26日黄少萍发表的署名文章《我们的“东亚文化之都”》中,她这样写道:“作为泉州的女儿,我有幸为家乡鼓与呼,写下又一段难忘的泉州回忆。”

2015年4月13日泉州市召开全市宣传部长会议,市委书记黄少萍出席会议,她充分肯定了一年来的全市宣传思想工作,并就今年工作做出批示。

网友悼念“泉州女儿”

4月25日上午,许多得知黄少萍病逝消息的网友纷纷通过微博、微信等形式表示哀悼,并称赞黄少萍是泉州的好书记。

25日凌晨起,得到黄少萍病逝消息的社会各界便开始通过网络发帖表达对其的悼念,并称赞其为“泉州女儿、好书记”。有一位网友在其朋友圈中写到:“知道你离开时,那么多人难受,那么多人惋惜,那么多人翻出你的文章你的视频再次回味,这就是你的价值。”还有市民写道:“从金改区到东亚文化之都,从团市委到市长、书记。最美的年华倾注在这片土地上,泉州首位女书记,您太累了。”

综合

简历

黄少萍,女,1959年1月生,福建泉州人。

1976年7月参加工作,历任共青团泉州市委书记,泉州市长助理,泉州副市长,泉州市委常委、宣传部部长。

2003年8月任福建省政府侨务办公室主任、党组书记;2006年8月任福建省委统战部常务副部长;2008年4月任中共泉州市委副书记;2012年1月任中共泉州市委副书记、市长;2013年2月任中共泉州市委书记。

网友声音

@林思洲:泉州的好书记,好女儿,一路走好!

@泉州头条新闻:黄少萍同志生前说:“我是泉州的女儿,一方的主官,流淌着这座城市的血液,接续着这座城市的风骨,深爱着泉州的土地、人民与文化。若不‘敢拼’,如何‘会赢’?若不‘敢于担当’,如何回报家乡?”

@美食饕客:我是泉州人,她得了癌症,哪个泉州人不知道的?

@天道近:真正为老百姓办事的干部,老百姓会有评价的。可惜!

起底调查

连日来记者走访长沙、岳阳、临湘多地调查发现,湖南临湘市长龚卫国在被冠上“吸毒市长”称号之前,也曾因为高学历低龄“能干市长”被看好。如此戏剧化的人生从他日常的生活中也能探究一二:爱唱歌泡吧,交友广泛,酒量大。在龚卫国的多年好友看来,他从前途光明走到如今的尴尬境地也是因为未能做到“慎独”,防微杜渐不够。

龚卫国被警方立案侦查后,湖南省纪委便随即介入调查。

“吸毒市长”龚卫国 爱唱歌泡吧

交友广泛酒量大,男女关系上有“瑕疵”

形象转变

从“能干市长”到“吸毒市长”

用龚卫国同乡好友张科(化名)的话说,龚的仕途“算是彻底到头了,很难翻身”。

据公开资料显示,龚卫国系省管干部,在职研究生学历。“年纪轻、学历高、能力强”是一直紧跟在龚卫国身上的优秀标签。

据岳阳当地资深媒体人士和曾与龚有过工作交集的干部透露,龚卫国在岳阳市担任文广新局局长一职期间,因成功地处理了以前遗留数额过亿的资产负债获得同僚赞同。

此外,临湘市委宣传部副部长汤四维告诉记者,2011年龚卫国刚调到临湘没几天,正好赶上临湘300年一遇特大暴雨引发的“特大山洪自然灾害”。“他直接上一线呆了近一个月,当时是总指挥。身体素质好、战斗力强还会指挥。”汤四维说,龚卫国在这件事上表现出的过硬素质让他迅速在新职位上赢得口碑。

记者采访获悉,龚卫国到临湘之后对当地道路改造、创建“文明城市”、招商引资、重点工程建设都非常重视。临湘政法系统与龚卫国有密切交集的干部对记者称,“大家对他的工作评价就是有激情、朝气、能吃苦。”

多名岳阳、临湘的领导干部对此事的评价几乎一致:震惊、惋惜。

日常生活

好友:吸毒因交友不慎

记者从长沙、岳阳、临湘多地对龚卫国的了解中发现,与他有过饭局接触的人均表示龚卫国酒量很好。

龚卫国的多年好友张可雄(化名)告诉记者,龚在饭局上喝酒一向比较豪爽,而且喜欢用当地叫“飙酒”的方式喝。“用装葡萄酒的大高脚杯倒上半杯白酒,离嘴唇一定

距离直接倒入口中干掉,而且不能洒落一滴。”张可雄说。

在陈一(化名)的印象中,龚卫国除了酒量不错,身体也挺好。据陈一透露,龚卫国喜欢打乒乓球,之前也喜欢打羽毛球。“他身体素质一向不错,气色看上去不错,之前并未发现他有抑郁症的表现。”

据张可雄介绍,龚卫国一直以来在和朋友相处的过程中不会摆架子,是“性情中人”,说话很风趣。

记者采访获悉,龚卫国除了热爱体育、饮酒,对娱乐活动也非常热衷。据知情人士透露,龚卫国喜欢到KTV唱歌,擅长高音,拿手曲目中有《青藏高原》等名曲;此外,为了避开县市熟人,还曾多次约朋友特意到省城长沙泡吧。

张可雄向记者介绍到,龚卫国交友很广泛,性格直爽,出去玩也玩得比较开,爱好暴露在面前,自然会有“风险”,交友不慎也是他沾染上毒品的原因之一。

感情生活

曾有女子到政府大楼纠缠

记者在临湘采访时,有私下与龚卫国接触密切的当地官员告诉记者,龚卫国父母健在,居于老家,妻子在长沙一所高校当老师,与龚卫国在去年已经离婚,上高中的女儿跟随妻子一起在长沙生活。龚卫国已经离婚的情况,该官员表示此事临湘当地的同僚知道的并不多。

此前有媒体报道:“龚卫国与男女作风问题,事涉一名20多岁的四川籍女子,此女已有6个月身孕,租住在岳阳市康X小区,前不久已被送回四川。”记者就此事向龚卫国的友好及临湘当地多名官员求证得知,2014年底一名四川籍长发女子曾连续多日前往临湘市政府办公楼的值班室纠缠,指明要求找龚卫国。

在张可雄看来,龚卫国在男女关系处理上一直存在“瑕疵”。

据《法制晚报》